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分数指数幂、分数指数

【同步教育信息】

一. 本周教学内容：

指数
二. 本周重、难点：

1. 重点：

    分数指数幂的概念和分数指数的运算性质。

2. 难点：

根式的概念和分数指数幂的概念。
【典型例题】

[例1] 求值：
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解：
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（2）原式
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[例2] 化简： 
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解：
（1）原式
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（2）原式
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（3）原式
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[例3]（1）已知
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解：
（1）原式
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[例4]（1）已知：
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（2）已知：
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解：
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[例5] 已知：
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[例6] 设
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[例7] 已知
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证：
设
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【模拟试题】

一. 选择题：
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的化简结果是（    ）
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二. 填空题：
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三. 解答题：

1. 化简：
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2. 已知
[image: image142.wmf]3

2

1

2

1

=

+

-

a

a

，求下列各式的值。

    （1）
[image: image143.wmf]1

-

+

a

a

    （2）
[image: image144.wmf]2

2

-

+

a

a

    （3）
[image: image145.wmf]2

1

2

1

2

3

2

3

-

-

-

+

a

a

a

a
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2. 解：
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3. 证：

左边
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∵ 左边=右边     ∴ 结论成立
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